

Quito, 10 de abril del 2018

Señora
MARIA CRISTINA LEON DE ANDA
PRESIDENTA DE COMERCIO EXTERIOR CECOMEX S.A.
Presente. -

De mi consideración:

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías y en mi calidad de Gerente General pongo a su conocimiento, el informe de la gestión realizada por la administración de **Comercio Exterior Cecomex S.A.**, durante el ejercicio económico del 2017.

La Situación Económica del país durante este año, no nos ha permitido crecer en la mayoría de las líneas de negocio conforme a los objetivos planteados al inicio del año, sin embargo, se ha trabajado con mucha firmeza en mantener y conservar a los clientes de CECOMEX. Se adjunta un resumen de las ventas por líneas de negocios:

Grupo	Nombre	Ventas 2017	Ventas 2016	Diferencia	%
CONST	CONSTRUCCION	18.752,34	31.635,44	-12.883,10	-40.72%
FLINE	FINAL DE LINEA	1.449.857,10	1.437.822,91	12.034,19	0.84%
SICOR	SISTEMAS DE CORTE	1.160.486,28	1.003.343,31	157.142,97	15.66%
INDAL	INDUSTRIA DE ALIMENTOS	779.720,40	740.307,26	39.413,14	5.32%
INDGE	INDUSTRIA GENERAL	263.342,95	199.467,33	63.875,63	32.02%
	OTROS	47.036,06	10.764,24	36.271,82	336.97%
	TOTAL	3.719.195,13	3.423.340,49	295.854,64	

- En Herramientas de Corte se fortaleció la línea, con la contratación de un nuevo ejecutivo. Su incremento se debe en parte, a las ventas de repuestos MILL, la venta del aserrío y de muchos productos quedados; se dio un valor agregado a través de la facturación del servicio técnico. Se controló y se dio un seguimiento a la solución de quejas presentadas por cliente y proveedores.
- Con relación a Final de Línea se puede indicar que se cumplió el presupuesto en cuanto a volumen de ventas, sin embargo, para poder ser más competitivos con algunos clientes se tuvo que bajar precios.
- En cuanto a Industria de alimentos se tuvo un incremento en la venta del volumen de paños; se mantuvo la venta de productos de FBK que año tras año ha venido manteniendo un crecimiento sostenido.

- En industria en General el incremento en la línea se debe a la venta de granalla, productos hueso, la reactivación de los proyectos de telecomunicaciones generó ventas de productos BAND – IT; lo cual contribuyó a mejorar la línea.
- Durante el año 2017 dentro de la línea OTROS se encuentra registrada la venta de la camioneta Toyota y del auto NISSAN que pertenecían al rubro de activos fijos.

Durante el ejercicio que ha concluido el 31 de diciembre del 2017, la situación de la empresa fue favorable, lo que se refleja en sus estados financieros.

Los esfuerzos de la administración estuvieron encaminados al crecimiento de la empresa, es así como se muestra un crecimiento del 8,64% con relación al año 2016.

Se ha trabajado fuerte en el control de gastos y gestión de ventas para obtener la mejor rentabilidad acorde a las condiciones del mercado. Cabe destacar el esfuerzo de todo el personal de la empresa.

Un aspecto muy importante ha sido la gestión de cobranzas, la misma que nos permite tener una cartera limpia y dentro de los plazos concedidos, a pesar de la presión del mercado por incrementar los plazos de pagos y notarse un aumento en retrasos en las cancelaciones.

Durante el año 2017 CECOMEX S.A ha realizado todos los esfuerzos necesarios para la adquisición de sus oficinas propias en Cumbayá. A través de un préstamo bancario se conseguirán recursos que nos permitan cumplir con este objetivo. Es así como al mes de abril del 2018 hemos firmado ya la transferencia de dominio y hemos cancelado el 95.92% del valor total de las mismas.

Cabe indicar que la empresa se mantiene al día en todas sus obligaciones con los organismos de control como: Servicio de Rentas Internas, Superintendencia de Compañías, DINARDAP, entidades del Sistema Financiero, posee todos los permisos de funcionamiento con el Municipio de la Ciudad de Quito.

Se han cumplido a cabalidad por la administración todas las disposiciones emitidas por la junta general de accionistas.

La administración estimula a que se mantenga la situación patrimonial positiva de la empresa, con el fin de cumplir con los objetivos que persigue la misma, así como fortalecer la imagen ante sus clientes y proveedores aun más de la que se ha ganado hasta la fecha.

Para el ejercicio 2018, CECOMEX se encuentra muy optimista de lograr sus resultados, pues al terminar el primer trimestre cumplimos con el 93% de las ventas presupuestadas.

Es todo cuando puedo informar a los señores accionistas sobre las actividades desarrolladas por la empresa a mi cargo durante este año. Agradezco por la confianza depositada en mi persona y en espera de haber cumplido con sus expectativas, les saludo.

Atentamente,



ING. RODRIGO ANDA PACHANO
GERENTE GENERAL